
 

新玉小学校 学校運営協議会 地域の声アンケート 意見の傾向 

 

 

 学区自治会の加入世帯 ：約 2,300世帯 

 新玉小学校の保護者世帯：約 200世帯 

 アンケート回収率   ：約 50％ 

 

設問：地域住民は、学校に何を望んでいるのか 

Q 現在の新玉小学校に興味・関心がありますか？ 

Q 現在の新玉小学校に望むこと・期待することがありますか？ 

Q 今後、新玉小学校には、地域のためにどのようなことをして欲しいですか？ 

 

 A 

現状の維持・継続を望む声・・・・・・・１３３件 

防災の拠点としての関心・・・・・・・・・７８件 

お年寄りとの交流を望む声・・・・・・・・５８件 

挨拶の大切さを訴える声・・・・・・・・・５１件 

施設開放を望む声・・・・・・・・・・・・５１件 

学校行事に関する意見・感想・・・・・・・４８件 

地域との連携に関する意見・感想・・・・・３７件 

地域に関する学習を望む声・・・・・・・・３４件 

地域の方との交流を望む声・・・・・・・・３１件 

地域コミュニティの拠点の関心・・・・・・３０件 

今回のアンケート等に関すること・・・・・２８件 

教育の方向性に関すること・・・・・・・・２７件 

積極的な情報発信を望む声・・・・・・・・２５件 

その他、様々な改善を望む声・・・・・・・５２件 
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